XXXXXXXXXXXXX Məhkəməsinə


Şikayətçi: (Ad, Soyad, Ata adı) tərəfindən
Ünvan: (Şəhər, rayon, küçə, mənzil)
Əlaqə telefonu: +994XXXXXXXXX

Azərbaycan Respublikası Baş Prokurorluğu Ağır Cinayətlərə dair işlər üzrə istintaq idarəsinin müstəntiqinin barəmdə tətbiq etdiyi ölkədən çıxmağa məhdudiyyət qoyulmasına dair istintaq hərəkətinin qanunsuz hesab edilməsinə dair verilmiş şikayətlə əlaqədar


VƏSATƏT

Qeyd edirəm ki, mən XXXXXXXX Məhkəməsinə Azərbaycan Respublikası Baş Prokurorluğu Ağır Cinayətlərə dair işlər üzrə istintaq idarəsinin müstəntiqi tərəfindən mənim ölkədən çıxışıma məhdudiyyət qoyulmasına dair istintaq hərəkətindən AR Cinayət Prosessual Məcəlləsinin 449-cu maddəsinə əsasən məhkəmə nəzarəti qaydasında şikayət vermişəm.
Bu şikayətin araşdırılması ilə əlaqədar qeyd edirəm ki, İstintaq İdarəsinə ünvanlanmış müraciətimə verilmiş cavabda tətbiq olunmuş istintaq hərəkətinin faktiki və hüquqi əsasları barədə hallar aydınlaşdırılmayıb. 
Hesab edirik ki, bu hallar aydınlaşdırılmalıdır. Bunun üçün də İstintaq İdarəsindən müvafiq iş materialları tələb edilməlidir.
Bununla əlaqədar məhkəmədən xahiş edirik ki, Azərbaycan Respublikası Baş Prokurorluğu Ağır Cinayətlərə dair işlər üzrə istintaq idarəsindən mənim çıxışıma məhdudiyyət qoyulması ilə əlaqədar müvafiq sənədlər tələb edilsin. 

[bookmark: _GoBack]Ad və Soyad

XX.XX.XXXX (tarix)

